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RESOLUCIÓN N°021-SO-06-03-2017-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

APROBACIÓN DEL ACTA N. 01 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  DE 
CONCEJO DEL  VIERNES 03 DE FEBRERO DEL 2017, EL CONCEJO 
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 06 
DE MARZO DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL LICENCIADO 

MEDARDO CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑORES CONCEJALES  TLGO. 
EFRAÍN AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, SRTA. 

LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR 
MAYORIA SIMPLE: APROBAR EL ACTA N. 01 DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA  DE CONCEJO MUNICIPAL DEL  VIERNES 03 DE 

FEBRERO DEL 2017, A EXCEPCIÓN DEL SEÑOR CONCEJAL LEONEL 
HOYOS QUIEN SALVA SU VOTO POR NO HABER ESTADO PRESENTE 

EN ESA SESIÓN. 

 

RESOLUCIÓN N°022-SO-06-03-2017-GADMP.- SEGUNDO PUNTO.- 
APROBACIÓN DEL ACTA N. 07 DE LA SESIÓN ORDINARIA  DE 
CONCEJO  MUNICIPAL DE  SAN CRISTÓBAL DE PATATE DEL  LUNES 

20 DE FEBRERO DEL 2017, EL CONCEJO DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 06 DE MARZO 
DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL LICENCIADO MEDARDO 

CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑORES CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN 
AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, SRTA. LAURA 
TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR MAYORÍA 

SIMPLE: APROBAR ACTA N. 07 DE LA SESIÓN ORDINARIA  DE 
CONCEJO  MUNICIPAL DE  SAN CRISTÓBAL DE PATATE DEL  LUNES 

20 DE FEBRERO DEL 2017; A EXCEPCIÓN DE LA SEÑORITA 
CONCEJALA LAURA TITE, QUIEN NO ESTÁ DE ACUERDO Y A 

EXCEPCIÓN DEL SEÑOR CONCEJAL LEONEL HOYOS QUIEN SALVA 
SU VOTO POR NO HABER ESTADO PRESENTE EN ESA SESIÓN. 

 

RESOLUCIÓN N°023-SO-06-03-2017-GADMP.- TERCER PUNTO.- 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE 

REFORMA A LA ORDENANZA QUE CREA Y REGULA LA MESA DE 
TURISMO DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EL CONCEJO 

DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 
CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 06 
DE MARZO DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL LICENCIADO 

MEDARDO CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑORES CONCEJALES  TLGO. 
EFRAÍN AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, SRTA. 

LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  



 

UNANIMIDAD: APROBAR EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE 

REFORMA A LA ORDENANZA QUE CREA Y REGULA LA MESA DE 
TURISMO DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE. 

 

RESOLUCIÓN N°024-SO-06-03-2017-GADMP.- CUARTO PUNTO.- 
EXPOSICIÓN ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN  DE APROBACIÓN DEL 

CONCEJO CANTONAL  DEL PLANO DEL VALOR DE LA TIERRA, LA 
EXPOSICIÓN LO REALIZARÁ LA CONSULTORA FIT-CONSEIL, EL 

CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN 

ORDINARIA DEL 06 DE MARZO DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL 
LICENCIADO MEDARDO CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑORES 
CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. 

LEONEL HOYOS, SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; 
RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: DAR POR CONOCIDO EL PUNTO  Y 

QUE SE TRABAJE CON LA CONSULTORA EN LA ELABORACIÓN DEL 
PROYECTO DE ORDENANZA CORRESPONDIENTE, EN LA CUAL SE 

INCORPORARÁ EL  PLANO DEL VALOR DE LA TIERRA PARA DAR 
CUMPLIMIENTO  AL ARTÍCULO 502 DEL COOTAD. 

 

RESOLUCIÓN N°025-SO-20-03-2017-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 
APROBACIÓN DEL ACTA  N° 08 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA  
EL LUNES 06  DE  MARZO DEL 2017, EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 
CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 20 DE MARZO 
DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL LICENCIADO MEDARDO 

CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑORES CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN 
AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, E ING. JORGE 

VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: APROBAR EL ACTA  
N° 08 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA  EL LUNES 06  DE  MARZO 
DEL 2017 

 

RESOLUCIÓN N°026-SO-20-03-2017-GADMP.- TERCER PUNTO.- 
CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN REFERENTE AL OFICIO N° 028-P-

LDCP SUSCRITO POR EL SEÑOR PABLO TAMAYO MEDINA 
PRESIDENTE DE LA LIGA DEPORTIVA CANTONAL PATATE, EL 

CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN 
ORDINARIA DEL 20 DE MARZO DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL 

LICENCIADO MEDARDO CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑORES 
CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. 

LEONEL HOYOS, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR 



 

UNANIMIDAD:  QUE SE REALICE EL CAMPEONATO RECREATIVO DE 

FUTBOL 2017 CONJUNTAMENTE CON LA LIGA CANTONAL PATATE, 
Y QUE SE  TRASLADE LA PROPUESTA REALIZADA POR LIGA 

CANTONAL  A UNA REUNIÓN DE TRABAJO ENTRE LA COMISIÓN DE 
EDUCACIÓN CULTURA Y DEPORTE, LA LIGA CANTONAL PATATE, EL 
DEPARTAMENTO  DE DESARROLLO SOCIAL, Y CON LA PRESENCIA 

DEL PROCURADOR SINDICO PARA QUE SE ANALICE Y ELABORE LA 
PROPUESTA DEL CONVENIO Y SE EMITA UN INFORME PARA QUE 

SEA TRATADO EN EL SENO DEL CONCEJO PARA SU APROBACIÓN.  

 

 

RESOLUCIÓN N°027-SO-27-03-2017-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

APROBACIÓN DEL ACTA  N° 10 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA  

EL LUNES 20  DE  MARZO DEL 2017, EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 27 DE MARZO 

DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL LICENCIADO MEDARDO 

CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑORES CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN 

AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, SRTA. LAURA 

TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: 

APROBAR EL ACTA  N° 10 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA  EL LUNES 

20  DE  MARZO DEL 2017 

 

RESOLUCIÓN N°028-SO-27-03-2017-GADMP.- SEGUNDO PUNTO.- 

AUTORIZACIÓN DE PARTE DEL CONCEJO MUNICIPAL, AL SEÑOR 

ALCALDE PARA QUE SUSCRIBA EL CONTRATO DE 

FINANCIAMIENTO  Y SERVICIOS BANCARIOS   ENTRE EN BANCO DE 

DESARROLLO DEL ECUADOR  Y EL GAD MUNICIPAL PATATE, PARA  

FINANCIAR LA  CONSTRUCCIÓN DEL PARQUE ACUÁTICO 

“AQUAVENTURA”, EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE 

PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 27 DE MARZO DEL 2017, CON 

LA PRESENCIA DEL LICENCIADO MEDARDO CHILIQUINGA ALCALDE,  

Y SEÑORES CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN AIMARA, ING. JUAN 

GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE 

VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR MAYORIA SIMPLE: AUTORIZAR DE 

PARTE DEL CONCEJO MUNICIPAL, AL SEÑOR ALCALDE PARA QUE 

SUSCRIBA EL CONTRATO DE FINANCIAMIENTO  Y SERVICIOS 



 

BANCARIOS   ENTRE EN BANCO DE DESARROLLO DEL ECUADOR  Y 

EL GAD MUNICIPAL PATATE, PARA  FINANCIAR LA  CONSTRUCCIÓN 

DEL PARQUE ACUÁTICO “AQUAVENTURA”. 

 

RESOLUCIÓN N°029-SO-27-03-2017-GADMP.- TERCER PUNTO.- 

REANUDACIÓN DEL TRATAMIENTO  Y APROBACIÓN EN SEGUNDO 

DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA  QUE 

REGULA LA ADMINISTRACIÓN  Y FUNCIONAMIENTO DEL 

CEMENTERIO  MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE 

PATATE, EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE 

PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 27 DE MARZO DEL 2017, CON 

LA PRESENCIA DEL LICENCIADO MEDARDO CHILIQUINGA ALCALDE,  

Y SEÑORES CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN AIMARA, ING. JUAN 

GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE 

VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: QUE EL PROYECTO 

DE ORDENANZA SUSTITUTIVA QUE REGULA LA ADMINISTRACIÓN 

Y FUNCIONAMIENTO DEL CEMENTERIO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

SAN CRISTÓBAL DE PATATE SE PASE A LA COMISIÓN DE 

LEGISLACIÓN Y COMISIÓN DE SERVICIOS PUÚLICOS PARA QUE 

EMITA UN NUEVO INFORME Y AHÍ SE PASE AL CONCEJO PARA SU 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SEGUNDO DEBATE. 

 


